

Консультация для родителей

🎵 «Развитие у ребёнка интереса к музыке» 🎵

🎵 Различны и многообразны области культурного наследия, с которым знакомятся дети с первых шагов своей жизни. Огромное значение в воспитании ребёнка имеет музыка. Она открывает перед ним безграничный мир ощущений, переживаний, позволяет в самой доступной форме знакомиться с окружающими явлениями. И очень важно, чтобы это знакомство было правильным.

Ориентиром тут должны быть два основных принципа: художественность произведения и его доступность для понимания.

Несомненно, что эти принципы в той или иной степени выдерживаются при организации музыкального воспитания в детском саду. А дома? Закрепляются ли полученные знания и навыки в домашней обстановке или домашняя атмосфера настраивает ребёнка на иной лад?

Родители многое могут сделать в развитии у ребёнка интереса в музыке. Музыкальный руководитель должен им в этом помочь. Важно, чтобы родители знали некоторые пути воздействия на ребёнка в этой области.

Прежде всего, родителей следует познакомить с музыкальной деятельностью ребёнка в детском саду: с праздниками, вечерами досуга, музыкальными занятиями. Обычно родителей приглашают на праздники и вечера досуга, где каждый ребёнок может показать свои способности. Правда, далеко не все отцы и матери объективно оценивают задатки своего ребёнка. Некоторые принижают их, а другие, наоборот, завышают. Хорошо дать возможность родителям увидеть своего ребёнка в процессе занятия, не превращая его, конечно, в «показ номеров на удивление родителям». Речь идёт об обычном музыкальном занятии, в котором включены все виды музыкальной деятельности. При этом приходится с особой тщательностью продумывать методы и приёмы работы с детьми, подбирать соответствующие пособия. На открытом занятии показывают родителям не только процесс закрепления и повторения, но и процессы знакомства и разучивания нового материала.

Дети с интересом готовят концерты для родителей. Содержание концерта – весь пройденный материал. Можно повторять и некоторые номера из предыдущих праздничных программ. В ходе подготовки концерта дети могут нарисовать пригласительные билеты.

Все мы от природы музыкальны. Об этом необходимо помнить каждому взрослому, так как от него зависит, каким станет в дальнейшем его ребёнок, как он сможет распорядиться своим природным даром. Окружение и среда растит и питает личность. Музыка детства – хороший воспитатель и надёжный друг на всю жизнь.